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Кому радити  
ЕСКУЗАН? 

Кожен з нас охоче дає поради людині, яка має знайомі проблеми. Корисний досвід завжди 
в ціні! Провізор весь день проводить на ногах та знає, чому в них виникають важкість та 
набряки. Тому його думка завжди схвально й уважно сприймається відвідувачами аптеки, 
яких турбують симптоми варикозу.

Портрет відвідувача
Жінка років 40 скаржиться на біль у ногах: «Пра-

цюю перукарем, тому по п’ять-вісім годин поспіль 
мені доводиться бути на ногах. Наприкінці дня відчу-
ваю важкість у ногах, іноді бувають судоми в гомілках, 
з’являються набряки... Чи є засоби, що допоможуть?»

Дівчина 25 років на високих підборах: «Останнім 
часом на ногах з’явилося кольорове «павутиння» су-
дин. Усі кажуть, що це через мою прихильність до мо-
дельного взуття. Намагаюся по черзі носити то високі, 
то низькі підбори, але цей візерунок нікуди не зникає».

Огрядна молодиця: «Не знаю чому, але після ро-
боти ноги набрякати почали. До ранку все проходить. 
Може, мені просто підбори не носити? Або все ж таки 
потрібні якісь спеціальні препарати?»

Чоловік 65 років: «Ще я й не надто старий, а ходити 
стало важче. Раніше не відчував втоми в ногах, а тепер 
намагаюся менше рухатися. То дружина на таке скар-
жилася, а тепер і на мене напало… Ніколи не думав, що 
варикоз у чоловіків буває».

Історія хвороби
З подібними історіями першостоль-

ник стикається дуже часто. І не дивно, 
тому що симптоми хвороби є чи не у 
кожної четвертої жінки, що завітала 
до аптеки. Саме варикоз нині – одна 
з найпоширеніших хвороб. І якщо 
чоловіки мають справу з її проявами 
у поважному віці, то жінкам вони зна-
йомі з 25–30 років, хоча перші «дзві-
ночки» варикозу мало хто помічає, 
або ж їх вважають несерйозними. 
Дискомфорт, важкість та набряки у 
ногах люди списують на втому, висо-
кі підбори, сидіння за комп’ютером в 
офісі або, навпаки, роботу на ногах. 
Непомітно ситуація може стати геть 
кепською, коли на гомілках виступа-
ють вузли вен, а набряки вже не ми-
нають за ніч. Тож уважність до пер-

ших симптомів варикозу мо-же допомогти зберегти не 
тільки здоров’я, а й привабливість.

Дбайливе лікування
Провізор краще, ніж будь-хто інший, може зрозуміти 

клієнта аптеки із симптомами варикозу. Адже це захво-
рювання – серед основних професійних недуг першо-
стольника. Тож, керуючись власним досвідом, відразу 
зробіть наголос на правильному лікуванні. Поясніть, що 
нині є багато засобів, наприклад, місцевої дії. Однак 
слід розуміти, що симптоми варикозу спричинені  вну-
трішньою проблемою, яка знаходиться в  судинах. Тому 
головне –  відновити тонус вен та покращити кровообіг. 
Отже, в будь-якому разі потрібен препарат для при-
йому усередину. І такий досвідчений спеціаліст є! Це –  
ЕСКУЗАН краплі на основі екстракту кінського ка-
штану. Він виробляється в Німеччині та відомий 
нашим жінкам з кращого боку вже понад 30 років. 
Основний його компонент – есцин – сприяє усуненню 
всіх симптомів варикозу. А його поєднання з більш ніж 

20 активними речовинами кінського 
каштану в декілька разів посилює 
цілющі властивості крапель. Таке 
«військо» наступає одразу на трьох 
фронтах: допомагає відновити нор-
мальний венозний тонус,  зменшити 
набряки та зняти важкість у ногах.

Як відомо, варикоз розвивається 
поступово. Тож для стійкого ефекту 
конче необхідно двічі на рік прохо-
дити  повний курс лікування – 1–3 мі- 
сяці. Виготовлений за європейсь-
кими стандартами якості препарат  
ЕСКУЗАН краплі зручно застосову-
вати як вдома, так і на роботі. Ви-
тративши лише декілька хвилини на 
прийом 12–15 крапель тричі на добу, 
отримуємо гарний шанс застраху-
ватися від наслідків варикозної 
хвороби та зберегти легку ходу 
надовго!
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